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3° (ITgoogeTi®0) Xovoro Aouncewy
Katadnuetuen Husgoprvia ITagddoong: [opaonevy 10 Tlavovapiov 2020, Spp (670 %outi e€w and 10 yoogeio prov)
Ocpatie Evomta: Anobvnevor, Evpetota, Encéepyacia Epwtiioewy
Ttoe yevinég odnyiec oyetind pe Tt aonnoets, oL BovAenTeite Ty totooekida Tov pabdypatog.

O Babpog oe avtd 1o obvoro bo petpnoet Oetind oto Babpd aoutjoewy ya o pddnpo.

‘Aoxnon 1

BEotw évag mivarag (oyéon) CITY(Name, Population, Country) o omoiog €yet mAnpogopia yw 100.000
TOAELS oL eivar opotopoppe xataveunpeéves oe 1.000 ywpeg (5nhady 100 moketg ava ywoar). O mivorag etvo
amobnuevuevog oe eva SlaTeTayUEVo apYelo wg mEog o yvoptohx Name. To yvwplopata Name xat Country
gyouv peyebog 16 bytes, to yvwptopa Population 32 bytes nou éva block (oehider) 2048 bytes. Ynobéote ot
olot ot Seinteg éyovv péyebog 16 bytes.

Ocwpelote OTL LIEEYEL évar (U1 Sevtod) evEetnpto oto yvwpopa Country o éva moxvd B+-8évtpo oto
yvoptopa Population. Acote o entipunoy tov xoetouvg yua uabévo amd tor mopondtw.

Eotw 1 epwton
SELECT * FROM CITY WHERE Country = ‘Greece” AND Population BETWEEN 50000 AND 60000
OewpeloTe ToVg THEAKATL SLUPOPETIHOLE TEOTOLG YL VXL LTOAOYLOTEL 1] EQWTNOY
() pe yonon tov B+-evpetnplo oto yvhptopa Population
(B) pe yonon tov evgetnpiov oto yvwetopa Country
() pe xonon xat Twv dLO eLEETNELWY
(8) ywolg yonom evpetniov.

‘Aoxnon 2

(o) OewEEloTe YOUUIING HATAHEQUATIORO UE OLVEETNOY nxTaxsppaTiopoL k mod 5 onov oe #dbe nado yweovy 3
eyyoopec. Awote o axolovbia Tipwy mov va odnyel oe uado vmepyeidtong pe 3 tpés. (Ymoléote ot yiveton
SLAOTOGT] ©ABOL TNV TEWTY] YOP! TOL YIVETAL ELOAYWYY] TLUNG OE YEUATO 1880, dNAxdY] OTav EYOLUE LTEQYELMGT].)

(B) Oewpeiote enenToTd NATONEQUATIOUO WS ELEETNELO GE &va Yvwplopa A pag oyéon R mov eivar anolnxevpévr
oe eva pn taeévopnpévo apyeto. To A eivon vrodngro wietdt xat 1 oygon éxet 1.000.000 eyyoapeg

(i) Ynobeote o1t oe ndbe nddo ywpodv 50 ttpéc. Ilowo elvan 10 pnpodTepo ohnd Babog mov yeetaletar yro va
demtodotnbel 10 apysio now oe molw mepEimTwor elvar avtd epwto. Tlowo eivow to péyebog (oe block) tou
ELEETNELOVL.

(it) IToow blocks o moAd ypeetdleton va Tpoonekactoby yia vor anavty el 7] epwtnom oa=so0(R) »o yrocti.

(iii) E&nyeiote yio moleg amd TG MUQAUATL EQWTNOELG GLUPEQEL VA YO|OLLOTIOLELOTE TO EVEETHOLO AL YLALTL.

(i) ©a=500000 AND B =100(R)

(i) oa=3500000 OR B =100(R)

(itl) oa>500000 AND B =100(R)

(iv) 7AR)

(v) R* S, 6mov * 7 puowmy cuvévwon nat S pia oyéon pe oynpa S(A, D)

(vi) R * S, 6mov * 1 guowt] ouvévwon not S e oyéon pe oyxnpa S(B, D)



